

روزنامہ

ایڈیٹر

روزانہ نوری

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۲۲

۲۱۶ نمبر

۲۶ ستمبر ۱۹۷۲ء

۲۶ ستمبر ۱۹۷۲ء

۲۶ ستمبر ۱۹۷۲ء

۵۰۔ بروہ ۲۵ ربوہ تک۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثلث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی صحت کے تعلق آج صبح کی اطلاع منظر سے کہ طبیعت اشد تھکے کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ احباب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی صحت سے سلامتی کے لئے التزم سے دعا میں کرتے رہیں۔

۵۰۔ بروہ ۲۵ ربوہ تک۔ حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ مدظلہا العالیہ کی طبیعت شدید سرد اور ضعف کی وجہ سے بہت ناساز ہے۔ احباب جماعت خاص توجہ اور التزم سے دعا میں کریں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ مدظلہا کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و کاملہ عطا فرمائے اور آپ کی عمر میں بے انداز برکت ڈالے آمین۔

۵۰۔ محرم چوہدری محمد شریف صاحب مشنری انچارج ایمپلائمنٹ نے اطلاع دی ہے کہ جماعت احمدیہ بمبئی کے ایک موقیٹ مشن او زئی علم دوست جناب مختار خان صاحب پھلے دنوں ہجر ۵۴ سال وقات پانگٹے اَنَا لِلَّهِ وَ اَنَا اِلَيْهِ رَا جِعُونَ۔ مرحوم لخص علاج اپنے شجر سے بولہ سترہ میل کے فاصلہ پر آب حلوہ لگاتے تھے وہاں اچانک زیادہ بیمار ہو گئے۔ اور چند گھنٹے کی حالت کے بعد اپنے مولا نے حقیقی سے جلے۔ اور وہیں تدفین عمل میں آئی۔ اطلاع موصول ہونے پر محرم چوہدری صاحب موصوف نے ان کی نماز جنازہ قیام پڑھائی۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کی مغفرت فرمائے اور جنت الفردوس میں خاص مقام سے نوازے اور بہت جلد کو صبر جمیل کی توفیق عطا کرتے ہوئے دین دنیا میں ان کا حامی و ناصر ہو۔ آمین (دکانت تبشیر ربوہ)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

حقانی ریفارم میں نبی نوع کی بہرہ دہی اپنے کمال کو پہنچی ہوئی ہوتی ہے

بہرہ دہی اور یہ جوش ہمارے سید و مولے نبی کریمؐ میں غایت درجہ کھفت

”روح کے اثر کی علامت یہ ہے کہ جب ربانی وعظ اور حقائق دینفارم ہولتا ہے تو وہ اپنے وعظ میں سامعین کو کالوم سمجھتا ہے اور پیغام رسال ہو کر بائیں پہنچاتا ہے۔ ایسی صورت میں روح میں ایک گدازش پیدا ہوتی ہے۔ یہاں تک کہ وہ پانی کے ایک آبشار کی طرح جو پہاڑ کے بلند کراڑے سے نشیب کی طرف گرتا ہے بے اختیار ہو کر گرتی ہے۔ خدا تعالیٰ کی طرف ہتی ہے اور اس پہاڑ میں وہ ایک ایسی لذت اور سرور محسوس کرتی ہے جس کو میں الفاظ میں بیان نہیں کر سکتا۔ پس وہ اپنے بیان اور اپنی تقریر میں وجہ اللہ کو دیکھتا ہے سامعین کی اسے پرواہ بھی نہیں ہوتی کہ وہ سنکر کیا کہیں گے۔ اس کو ایک اور طرف سے ایک لذت آتی ہے اور اندہی اندر جوش ہوتا ہے کہ میں اپنے مالک اور حکمران کے حکم اور پیغام کو پہنچا رہا ہوں۔ اس پیغام سنانی میں جو مشکلات اور تکالیف اسے پیش آتی ہیں وہ بھی اس کے لئے محسوس اللذات اور درک الحلاوت ہوتی ہیں۔

ییسے لوگ جو کج بختی نوع کی بہرہ دہی میں محسوس ہوتے ہیں۔ اس لئے رات دن سوچتے رہتے ہیں۔ اور اسی فکر میں کھتے ہیں کہ یہ لوگ کسی نہ کسی طرح اس راہ پر آجائیں اور ایک بار اس حشر سے ایک گھنٹہ پی لیں۔ یہ بہرہ دہی یہ جوش ہمارے سید و مولے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم میں غایت درجہ کھفتا تھا اس سے بڑھ کر کسی دوسرے میں ہو سکتا ہی نہیں۔ چنانچہ آپ کی بہرہ دہی اور غم ساری کا یہ عالم تھا کہ خود اللہ تعالیٰ نے اس کا نقشہ بھیج کر دکھایا ہے۔ لَعَلَّكُمْ بَا حِرْعَ نَفْسَاتِكُمْ لَّا يَسْكُوْنُوْنَ اَمْوَالِيْنَ۔ یعنی کیا تو اپنی جان کو ہلاک کر دے گا۔ اس غم میں کہ یہ کیوں مومن نہیں ہوتے۔ اس آیت کی حقیقت آپ پورے طور پر نہ سمجھ سکیں۔

تو بعد امر ہے مگر میرے دل میں اس کی حقیقت دل پھرتی ہے جیسے بدن میں خون سے

بدل در دیکھ دارم از برانے طالبان حق

نئے گرد دیباں آل دردد از تقریر کو تاہم

میں خوب سمجھتا ہوں کہ ان حقانی وعظوں کو کس قسم کا جانگزاورد اصلاح خلق کا لگا ہوا ہوتا ہے۔“

(ملفوظات جلد اول ص ۱۱۱)

حضرت خلیفۃ المسیح اثلث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ

احمدی پھول سجھایا

”میں آج احمدی پھول (لاکوں اور لاکھوں) سے پل کرتا ہوں کہ اسے خدا اور خدا کے رسول کے پھول اٹھو اور آگے بڑھو اور تمہارے بڑوں کا غفلت کے نتیجے میں وقت جدید کے کام میں جو زخم پڑ گیا ہے اسے جڑ کر دو۔ اور اس کو لڑو اور دور کر دو۔ جو اس تحریک کے کام میں واقع ہو گئی ہے۔“ (انجم ال وقت جدید انجمن احمدیہ پاکستان)

قطعاً

آتش نرود جل سکتی نہیں
 ضرب ابرہیم تل سکتی نہیں
 یہ سیخ دقت کا الدار ہے
 اس جگہ طاعون پھل سکتی نہیں

امر کبھی

میں پتہ ہے ترا طول دعوض کتہ ہے
 ٹی ہوئی ہے تجھے رحیل فرق اتنا ہے
 جس امن امن کی ٹٹے پکارا ڈالی ہے
 یہ امن افسدہ حد ہزار رفتہ ہے

مغربی تہذیب اور

اس کی مسکین نگاہوں سے بھیڑا آتے
 سانس سے سانس کی بوتل کو نظر آتا ہے
 پاؤں میں کس نے مسل ڈالا ہے اس کو تو تیر
 اب نظر اس کا جو کچلا ہوا سر آتا ہے

توسیر

مبت پرستی فروغ پاتی رہی ہے۔

اس کے رخلات اسلام میں بھی اگرچہ ایسی کوششیں کی گئی ہیں لیکن چونکہ اسلام کو اصل صورت میں نہایت محکم بنیادوں پر استوار کیا گیا ہے۔ ایسی کوششیں نہیں ہو سکتیں، چنانچہ ایک مغربی مورخ افلاق لکھتے ہیں کہ انسانی تاریخ میں دو ایسے حقائق ہیں جن کی وجوہات سمجھنے سے ہم عاری ہوں، اول۔ یہ کہ یونان نے چند ہی سالوں میں تمام علوم کی بنیادیں رکھ دیں جن میں بہت کم اضافہ ہو سکتا ہے، دوم۔ یہ کہ جہاں جہاں اسلام اختیار کیا گیا ہے پھر اس قوم میں قاعدہ بت پرستی پھیل گیا ہے۔ جہاں اس نے سر اٹھانے کی کوشش کی ہے، ابتدا ہی میں اس کا سر ٹھیل یا گیا ہے۔

اس کی وجہ کیا ہے؟ وہ یہ ہے کہ اسلام کا خدا زندہ خدا ہے اور اس کا نبی زندہ نبی ہے۔ اس کی کتاب زندہ کتاب ہے۔ اسلام کا خدا آسمانی اور کتاب نوحی طرح زندہ خدا ہے۔ زندہ نبی اور زندہ کتاب ہیں اس کی وضاحت ہم ان کالموں میں مختصراً کر چکے ہیں۔ اور ہم اس کے لئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء کے مہولوں و مہولوں میں کہ انہوں نے خدا کے اسلام نبی اسلام اور کتاب اسلام کی جاودا زندگی کے دلائل اپنے مقالات میں لکھنے اعمال میں نہایت وضاحت سے ہمارے سامنے رکھے ہیں اور آج مراجعی اللہ تعالیٰ کے فضل سے پوری طرح مستفید ہے اور اسلام کی جاودا زندگی کے لئے خدا داد طاقتوں سے ایجاز حق اور اس کے میں مستفید ہے، جن کی راہ تانی سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثلث ایہ اللہ تعالیٰ خدا نہایت اہتمام اور اولوالعزمی سے فرما رہے ہیں۔

اللہم تقبل مننا

روزنامہ الفضل ریفہ

مورخہ ۶ جنوری ۱۳۳۷ھ

زندہ کتاب زندہ نبی

(۳)

زندگی کے روحانی پہلو کو جو نہایت اہم پہلو ہے داغ کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ انبیاء علیہم السلام ارسال کرتا رہا ہے۔ اور ان کے ذریعہ بنیادیں عطا کرتا ہے جو اسلامی اصطلاح میں شریعت کہلاتی ہیں اور شریعت پر عمل کر کے دکھانے کے لئے اللہ تعالیٰ انبیاء علیہم السلام کی ذات کو ہی منتخب کرتا ہے۔ اور ان کے بعد اس کام کو انبیاء علیہم السلام کے خلفاء سرانجام دیتے آتے ہیں۔ ایسے خلفاء میں سے آخری خلیفہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام ہیں آپ کو نبوت کی قوتیں علی طور پر فیض موعود سے دی گئی ہیں۔ تاکہ آپ دنیا میں از سر نو شریعت محمدیہ کا جو قرآن و سنت پر مبنی ہے نمونہ پیش کریں۔ آپ کے بعد خلافت علی منہاج نبوت کا سلسلہ قیامت تک جاری ہے۔ اس طرح اسلام کا رسول سیدنا حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم اور اسلام کی کتاب قرآن مجید تا قیامت زندہ دیا زندہ بنا دینے کے ہیں اور اس طرح ہر زمانہ میں زندہ خدا پر بھی شہادت قائم ہوتی چلی جائے گی۔ کیونکہ تمام خلفاء اور مجددین اللہ تعالیٰ کی خاطر اہل جانی سے نیکو دیا جائے دین کا کام سرانجام دیں گے

اللہ تعالیٰ کے لئے آپ کو زندہ رکھنے کے لئے خلفاء اور مجددین کا سلسلہ جاری فرمایا ہے۔ جو قیامت تک قائم رہے گا انشاء اللہ العزیز اسلام کے مقابلہ میں اب کوئی مذہب بھی اپنی زندگی کے دوام کا دعویٰ نہیں کر سکتا کیونکہ اسلام ہی اب مذہب کا صحیح اور مستند اثبات ہے۔ یہی وجہ ہے کہ زندہ اللہ تعالیٰ نے اس کو دوام بخشا ہے۔ اور اس کی زندگی کے دوام کے لئے پورے پورے سالانہ جیتا کرتے ہیں۔

ہم یہ نہیں چاہتے کہ دوسرے متبادل مذاہب میں کچھ بھی سما جائے نہیں ہے لیکن اول تو چھٹی جاتی ان میں موجود ہے وہ گرد خدا میں صحیح گئی ہے۔ دوسرے جس انداز میں وہ چھٹے اپنے زمانہ میں دنیا کے سامنے اللہ تعالیٰ کی طرف سے آئی ہے۔ اس میں بظاہر اس زمانے اور اس مقام کی چھاپ ہوئے گی اور جو سنت موجود زمانہ میں اس کا ظہور نہیں ہو سکتا۔ دوسرے ان مذاہب میں انشاء اللہ ہے اپنے اپنے تصور کے مطابق بہت سی دائی شری کی باتیں اس طرح ملادی ہیں کہ آسمان کو چھان سے سمجھ کر یا شکل جو جی ہے انتر و انشوروں سے لاکھ نیاک جیتی سے ہی سہی۔ مذہب کے آپ زلال میں ایسا نہ ہو سکتا ہے کہ جو رسومات کی صورت اختیار کر کے بت پرستی کا رنگ اختیار کر گیا ہے۔

مغز کی جیسے تو آسانی کے کچھ آسکتی ہے کہ بت پرستی کا آغاز حقیقی مذاہب کی بنیادوں پر ہی ہو سکتا ہے۔ نہ بکا پتو جن کو یہ بہت کہتے ہیں جو ہم کے دلوں میں مذہب کی پیمائش اور سچ کرنے کے لئے ان کی تصویروں اپنے اپنے تصور کے مطابق تلبتے رہے ہیں امتداد زمانہ سے عوام حقیقت کو بھول جاتے ہیں اور بت پرستی اصل سمجھ کر خدا تعالیٰ کی صفات اس کو دیکھتے ہیں یہ نہیں بت پرستی کا آغاز ہوا چلا آیا ہے۔ قدیم مذاہب میں یہ نگاہیں عمل آتی رہی ہے۔ اور اس طرح

امریکہ کی احمدی جماعتوں کی اکیسویں سالانہ کانفرنس کی مختصر روداد

امریکہ کے طول و عرض سے احمدی نمائندگان کی شرکت و حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ کا پیغام

اہم دینی موضوعات پر تقاریر و مجلس مشاورت کا انعقاد

(مقرر قریشی مقبول احمد صاحب انچارج احمدیہ مسلم مشن امریکہ)

جماعت ہائے احمدیہ امریکہ کی اکیسویں سالانہ کانفرنس اس سال ۲۱ اگست اور یکم ستمبر ۱۹۶۸ء بروز ہفتہ و اتوار بمقام ٹوبین منعقد ہوئی۔ اجاب کرام جمعرات کی شام کو ہی شہریت کے لئے اپنا شروع ہو گئے۔ عموماً آنے والے دوست رہائش کا انتظام ہوتوں میں کرتے ہیں البتہ مستورات اور بچوں کی رہائش کا انتظام مسجد کے قریب کے مکانات میں کرایہ پر کر کے لیا جاتا ہے۔ لیکن تمام کے کھانے کا انتظام حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جاری کردہ لشکر کے محل کے طور پر جماعت کی طرف سے ہی کیا جاتا ہے اور اجاب کو ناشتہ و دوپہر و شام کے کھانے پیش کئے جاتے ہیں۔

اجاب کرام میں سے بہت سے مع اہل و عیال تشریف لائے۔ انوں نے امریکہ کی مختلف ریاستوں سے آ کر سیدہ میں شامل ہونے کا قاب حاصل کیا۔ چنانچہ اجاب ریاست ہائے نیویارک، واشنگٹن ڈی سی، ریاست واشنگٹن، میسوری، مسس پی، الی ٹامز، مشیگن، پنسل وینیا، انڈیانا، میری لینڈ، اوہائیو، نیوجرسی، وسکونسن، کنیکٹیکٹ، کیلی فورنیا، میساچوسٹ اور کونیکٹیکٹ سے تشریف لائے اور ہر کہ جسے کی برکات سے ملی اور روحانی فیوض حاصل کئے۔

۱۔ اگست کو پہلا اجلاس زیر صدارت حکم امیر شہید صاحب امیر پوس برگ شروع ہوا۔ تلاوت کے بعد خاکسار نے جلسہ کا افتتاح حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کے مبارک اور ایمان افروز پیغام سے کیا جس میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اجاب کرام کو ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلاتے ہوئے فرمایا کہ آپ سچائی کے محافظ ہیں۔ انسانیت کی

مشکلات و مصائب کو دور کرنے کی بجالی آپ کے ہاتھ میں ہے۔ آپ نے نسل و رنگ کا امتیاز دور کرنا ہے اور لوگوں کو ان کے خالق سے ملانا ہے۔ اس کجی کے لئے آپ کو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے امونہ حسہ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء کرام کے نقش قدم پر چل کر ہی کامیابی حاصل ہو سکتی ہے۔ آپ اللہ تعالیٰ سے زندہ تعلق قائم کرنے کی سعی کریں اور اسی کی راہنمائی چاہیں۔ آپ نے دلوں کو فتح کرنا اور روحوں میں انقلاب پیدا کرنا ہے۔ اور نئی نوع انسان کو تباہ ہونے سے بچانا ہے اس لئے اہرام کرنے اور سستی کا یہ وقت نہیں بلکہ ہمت و کوشش کر کے پیچھے اپنے آپ کی اصلاح کریں اور پھر دوسروں کی اصلاح کریں۔ گو ہم گرد و ہوا ہیں مگر الہی سکیم کا حصہ ہیں۔ اگر ہم اپنے آپ کو اس کے اعتماد کے اہل ثابت کر دیں تو انشاء اللہ روحانی انقلاب پیدا کر سکیں گے اور اللہ تعالیٰ کی رضا ہمارا انجام ہوگا۔ انشاء اللہ۔

اس کے بعد محترم وکیل البتشر صاحب تحریک جدید کا پیغام پڑھ کر سنایا گیا جس میں آپ نے اجاب کرام کو یاد دلایا کہ یہ سالانہ اجتماع حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے سالانہ جلسہ کا نفل ہے۔ اس لئے اس میں بکثرت حاضر ہو کر اسلامی تعلیم کو سینیں اور پھر اس پر عمل پیرا ہوں۔ باہمی الفت و محبت اور تقاریر و شناخت پیدا کرنے کی کوشش کریں اور متحد ہو کر تمام ملک میں اسلام کے نام کو روشن کریں اپنے بچوں کو اسلامی تعلیم دلوائیں اور جہاں تک ممکن ہو اسلامی ماحول

میں ان کی نشوونما کریں تاکہ وہ آپ کے بعد آپ کے بہترین روحانی سانشین ہوں اور اس طرح اللہ تعالیٰ کا پیغام مستقل طور پر لوگوں تک پہنچتا رہے۔

اس کے بعد خاکسار نے اجاب کرام کو ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔ جلسہ سے پورا استفادہ کرنے کی تلقین کی اور دعا کی کہ اللہ تعالیٰ جو نامن کو ممکن بنا سکتا ہے وہ ہمارے توب کو اپنی رحمت اپنی حمد اور ذکر اور رحم سے بھر دے اس طرح پر کہ ہم متحد ہو کر نئی نوع انسان کی خیر خواہی اور بھروسے کے لئے اپنے آپ کو محو کر دیں۔ خدا کرے کہ ہم اس جلسہ کی برکات و فیوض اور تقاریر سے علم و نور حاصل کریں۔ اللہ تعالیٰ اس اجتماع کو اس طور پر کامیاب فرمائے کہ جو شامل ہوتے ہیں وہ اپنے ایمانوں اور معرفت میں ترقی کریں اور دینی و دنیاوی ترقیات سے بہرہ ور ہوں اور وہ اس دنیاوی فضا کو ذکر الہی اور درود شریف سے بھرنے والے ہوں۔ اور آپس میں متحد ہو کر اللہ تعالیٰ کا نام بلند کرنے والے ہوں۔

اس کے بعد حکم رشید احمد صاحب سینٹ روٹین نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آمد کا مقدمہ حضور کے اپنے الفاظ میں پڑھ کر سنایا اور پھر حکم رفیق احمد صاحب ڈیٹن نے شرائط بیعت پڑھ کر سنائیں اور حکم سید جواد علی صاحب مبلغ امریکہ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آمد کے متعلق پیشگوئیاں اور ان کے پورا ہونے پر تقریر فرمائی۔ پھر خاکسار نے رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے امونہ حسہ پر

تقریر کی اور اس کے بعد حکم ڈاکٹر غلیل احمد صاحب ناصر نے ڈاکٹر غلیل کے موضوع پر روشنی ڈالی اور ان کے بعد مشنوں کے ارادے اپنی گزشتہ سال کی کارروائیاں سنائیں تا اجاب ان کی روشنی میں آئندہ سال مزید اور اعلیٰ طور پر ترافض سرانجام دیں۔ اس کے بعد کھانے اور نمازوں کا وقفہ ہوا۔ تین بجے ختام الاصدیہ انوار اللہ کا اجتماع اور لجنہ امداد اللہ کا اجتماع الگ الگ ہوا۔ پانچ بجے مجلس مشاورت کا انعقاد ہوا۔

یکم ستمبر بروز اتوار آخری اجلاس زیر صدارت حکم ڈاکٹر غلیل احمد صاحب ناصر منعقد ہوا جس میں تلاوت قرآن مجید کے بعد اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی عربی نظم اور ان کے ترجمہ انگریزی کے بعد حکم شکر الہی حسین صاحب مبلغ امریکہ نے "انسانی زندگی کا مقصد اور اس کے حصول" پر روشنی ڈالی۔ اس کے بعد حکم احمد شہید صاحب امیر پوس برگ نے اسلامی نظریہ اخلاقی اور اس کے حصول پر تقریر کی۔ اس کے بعد حکم بشیر افضل صاحب امیر نیویارک نے "حضرت مصلح موعود" کے موضوع پر خطاب کیا۔ اس کے بعد حکم محمد قاسم صاحب امیر ڈیٹن نے "اسلام اور سسٹم نسل" پر روشنی ڈالتے ہوئے وضاحت کی کہ اسلام نسل و رنگ کے امتیاز کو مٹاتا ہے اور تقوت کے مینار کو قائم کرتا ہے۔ اس کے بعد خاکسار نے "ہماری گزشتہ تاریخ اور اس کا اثر" پر خطاب کیا اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم و صحابہ کرام و صحابیات کی زندگی سے چیمہ چیمہ مثالیں دے کر اجاب کو ان پر عمل پیرا ہونے کی تلقین کی۔ پھر حکم ڈاکٹر بشارت احمد منیر صاحب نے بہت ہی بااختیار و توجیہ پر بیچ کر دیا اور حکم محمد صادق صاحب نیویارک نے "عورتوں کی حیثیت اسلام میں" کے موضوع پر روشنی ڈالی۔ پھر عبد الرحمن صاحب امیر ہائٹماس نے اسلام اور شادی کے موضوع پر خطاب کیا۔ اور محمد صادق صاحب امیر ڈیٹن نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے متعلق ویدوں میں پیشگوئی کے موضوع پر تقریر کی اور حکم عبدالحکیم صاحب امیر شاگا نے پڑوسیوں کے حقوق پر اور حکم منیر احمد صاحب امیر سینٹ روٹین نے احصیت کی ترقی پر اور حکم سلیم احمد

برائے توبہ لجنات امام اللہ

(حضرت سیدنا ابراہیم صلی اللہ علیہ وسلم صلی اللہ علیہ وسلم)

(۱) تین ازیں اعلان کیا گیا تھا کہ لجنات اپنی سالانہ رپورٹیں ۱۵ ستمبر تک بھجوائیں لیکن بہت سی لجنات نے محنت کی ہے کہ اتنی جلدی رپورٹ نہیں بھجوائی جاسکتی۔ لہذا اب پندرہ ستمبر کی بجائے رپورٹیں بھجوانے کی آخری تاریخ ۱۰ اکتوبر تک بڑھا دی گئی ہے۔ برائے حربانی رپورٹ کی دو دو کاپیاں ۱۰ اکتوبر تک ضرور بھجوائیں۔

(۲) لجنہ مرکزیہ کے زیر انتظام جو کتاب الازھار لذوات الخماسیہ چھپوائی گئی ہے جس میں حضرت المصعب الموعود رضی اللہ عنہ کی ان تمام تقاریر کو جمع کر دیا گیا ہے جو آپ نے مسودات میں فرمائی تھیں، اسکی قیمت میں اجتماع تک رعایت کا اعلان کیا گیا تھا۔ یہ کتاب اعلیٰ کاغذ پر جلد گیارہ روپے۔ ادنیٰ کاغذ پر جلد تین روپے۔ اجتماع تک رعایت کے تحت سات روپے۔ ادنیٰ کاغذ پر ایک روپے کی رعایت کی گئی ہے۔ گیارہ روپے والی جلد اور سات روپے والی جلد کی قیمتوں میں پہلے رعایت نہیں دی گئی تھی لیکن اب اعلان کیا جاتا ہے کہ گیارہ روپے والی سالانہ اجتماع تک دس روپے ہیں اور سات روپے والی چھ روپے میں دی جائے گی۔ گویا سالانہ اجتماع تک کتاب کی تینوں قسموں پر ایک ایک روپے کی رعایت دی جا رہی ہے۔ جلد سے جلد آرڈر بھجوائیں۔

(۳) اجتماع کی ہدایات کا سرکلر لجنات کو بھجویا جا چکا ہے۔ اس میں لکھا گیا تھا کہ ہر شعبہ کے کام کو مدنظر رکھتے ہوئے لجنات کے اول اور دوم آنے کا فیصلہ کیا جائے گا۔ شعبہ مصباح کا ذکر اس میں رہ گیا تھا۔ اس اعلان کے ذریعے لجنات کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ جن لجنات نے مصباح کے لئے سال بھر کوشش کی ہے ان کو بھی ملحوظ رکھا جائے گا۔ شعبہ ناصرات میں وقفہ جدید کے متعلق مساعی کو اور مشرق مساعی میں تحریک جدید کے کام کو مدنظر رکھا جائے گا۔

(۴) لجنہ مرکزیہ کے شعبہ اشاعت کے تحت حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی وہ تقریر جو حضور نے گزشتہ سال اجتماع کے موقع پر فرمائی تھی ٹریکٹ کی صورت میں شائع کی گئی ہے۔ لجنات کو چاہیے کہ وہ زیادہ سے زیادہ اس ٹریکٹ کو منگوائیں اور اپنی مہمات میں تقسیم کریں۔

شاگرد برادر نسبت محمد نصار اللہ خان ابن مولوی عبدالرحمن صاحب مدرسہ ڈیرہ غازی خان عرض تین ماہ سے پیپروٹ میں پانی پڑ جانے کی وجہ سے بیمار ہیں۔ ہزرگان سلسلہ اور اجاب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ شافی خدا اپنے نفل سے عزیز کو کال شفا دے۔
(محمد عثمان کارکن دفتر پبلیکیشن سیکرٹری۔ بروہہ) آمین۔

شوری انصار اللہ کے لئے

نمائندگان کے اسماء

جسد مجموعیہ جامعیں

(قائد عمومیہ مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

مردم کے والدین اور رشتہ داروں کو مہربانی عطا فرمادے اور ان کا حامی و نامہ ہو۔ بچہ کے ڈوبنے کی وجہ سے مرم ڈاکٹر اسامہ صاحب اپنی تقریر بھی نہ کر سکے اور بروہہ کے جلسہ سالانہ و اہم مقامات کی تصاویر بھی نہ دکھائی جاسکیں۔

پہلیس سالانہ کونشن کے انعقاد سے قبل ڈیٹن کے مقامی اخبار میں سالانہ کونشن کے انعقاد کی خبر شائع ہوئی اور اس میں مقامی لوگوں کو حاضر ہونے کی دعوت دی گئی۔ اسی طرح کونشن کے بعد اخبار مذکور میں احمدی جماعت کی سالانہ کونشن میں غائبانہ طور پر حاضر اور حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ اور محترم وکیل البتشیہ صاحب اور خاکسار کے پینامات اور بصق تقریر کا ذکر چھپا اور ڈاکٹر اسامہ صاحب کے بچہ کے ڈوبنے کے ریزہ ریزہ کیوں کا ذکر بھی کیا گیا۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اس سالانہ کانفرنس کو اچھیوں کے اندر یاد علم و ایمان و نور و ہدایت کا باعث بنائے اور اسے احمدیت کی امریکہ میں ترقی کا موجب بنائے اور ہماری حیرت مہمائی میں برکت ڈالے۔ آمین

صاحب کوئی دل کے امیرت بخت اور جماعتی اتحاد پر تقابیر کہیں۔ آخر میں خاکسار نے الوداعی خطاب کیا اور پھر صدارتی رہنمائی کے بعد خاکسار نے دعا کے بعد سالانہ کونشن کے اختتام کا اعلان کیا۔

اس کے بعد اکثر احباب نمازیں ادا کرنے کے بعد اور کھانا کھانے کے بعد اپنے اپنے گھروں کو واپس تشریف لے گئے۔ ہمارے ڈیپارٹمنٹ کے ڈاکٹر بشیر الدین صاحب اسامہ جو مہم امیر گزشتہ جلسہ سالانہ پر بروہہ بھی تشریف لے گئے تھے کا دس سالہ بچہ کونشن سے چھ دن قبل کینڈا کی جھیل میں ڈوب گیا۔ ان کے تعلق سے دن تک نہ مل سکا۔ چھ دن بعد میڈیکل سٹیج میں دور پانی میں لوٹ گئے۔ امریکہ کے مقام پر مل گئی۔ چنانچہ کونشن کے دوسرے دن بروہہ کو خاکسار نے ۴۰ کے قریب دوستوں کے اس مقام پر جنازہ کے لئے پہنچا۔ احباب نے جسیں اغراض و ہمدردی کا ثبوت وہاں پہنچ کر دیا اس سے والدین کے قلوب کو ڈھارس ہوئی اور معلوم ہوا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی جماعت میں داخل ہونے کے بعد اگر پہلی رشتہ داریاں کوئی ہیں تو روحانی رشتہ داریاں اس سے زیادہ مضبوط بنیادوں پر استوار ہیں۔ احباب دعا کریں اللہ تعالیٰ عزیز

ترے شہر میں

آدمیت کی جاں ہے ترے شہر میں منزل کارواں ہے ترے شہر میں زندگی کا گمان ہے ترے شہر میں حسن گر جاوداں ہے ترے شہر میں ہر گل کبکشاں ہے ترے شہر میں کس کے دل کا دھواں ہے ترے شہر میں کیا وہی آسماں ہے ترے شہر میں کتنا امن و اماں ہے ترے شہر میں حمد و دریاں ہے ترے شہر میں اک حدائق اذال ہے ترے شہر میں مجھ پر جو کچھ عیاں ہے ترے شہر میں

زندگی صوفیاں ہے ترے شہر میں ہر قدم رک گیا ہر نظر جھکت گئی موت بر سحر مگر جان من موت پر عشق بھی تو نہیں ہے زوال آستانہ فردہ فردہ ہے تاروں سے تابندہ تر رات کی گلیں تو رانہاں ہوئیں جس کی گدگد سے دنیا پریشان ہے مطلق ہے نظر قلب مسرور ہے مرد و زن خونخوار و مناجات ہیں دہشت کے رانہاں و رنگ کے واسطے غیر کو آسکے کا نہ سنا نظر

تو نہ جانے توبے لے نیا زنی تری
ورنہ میرا مکال ہے ترے شہر میں

